

九部门出招“老赖”将被限制参加招投标活动

新华社北京9月22日新媒体专电(罗沙 左哲) 最高人民法院、国家发展改革委等9部门22日联合公布一份通知,限制失信被执行人参加招投标活动。

这份由最高人民法院、国家发展改革委、工业和信息化部、住房和城乡建设部、交通运输部、水利部、商务部、国家铁路局、中国民用航空局联合印发的《关于在招标投标活动中对失信被执行人实施联合惩戒的通知》明确,本次联合惩戒对象为在招标投标活动中被最高人民法院公布为失信被执行人的投标人、招标代理机构以及评标专家、招

从业人员。通知还明确了失信被执行人的信息的推送及查询方式,确保惩戒措施落实到位。

通知提出,对于依法必须进行招标的工程项目,招标人将在招标公告等招标文件中明确规定评标标准,对失信被执行人中的投标人依法予以限制。对于两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个投标人的身份共同参加投标活动的,应当对所有联合体成员进行查询,一旦联合体中有一个或一个以上成员属于失信被执行人的,则对联合体进行整体限制。

通知同时明确,限制失信被执行人的招标投标活动,招标人在委托招标代理机构开展招标事宜时,将优先选择无失信记录的招标代理机构;限制失信被执行人的评标活动,相关单位不得聘用失信被执行为评标专家,对聘用期间成为失信被执行人的评标专家,将及时清退;限制失信被执行人的招标从业活动,招标人、招标代理机构在聘用招标从业人员时,对失信被执行人予以限制,对从业人员予以处理。

“在以往的执行案中60%以上有财产案件的债务人不主动履行,同时还大量存在暴力对抗执行、恶意逃避执行等现象。”最高人民法院执行局局长孟祥祥说,面对这种复杂情况,仅靠人民法院自身力量是远远不够的,需要各部门联合起来,加大信用惩戒力度,建立联合信用惩戒机制,推进社会信用体系建设。

孟祥表示,在招标投标活动中对失信被执行人开展联合惩戒,有利于规范招标投标活动当事人行为,促进招标投标市场健康有序发展。有利于健全“一处失信,处处受限”的信用机制,在全社会形成尊重司法、诚实守信的良好氛围。

新华合肥9月22日电 安徽省合肥市中级人民法院22日一审公开开庭审理了福建省人民政府原副省长徐钢受贿一案。

安徽省合肥市人民检察院起诉指控:2002年至2013年,被告人徐钢利用担任福建省人民政府副秘书长、福建省交通厅厅长、中共泉州市委书记职务上的便利以

及职权和地位形成的便利条件,为福建新恒基投资有限公司等16个单位和个人,在公司经营、干部职务晋升和调整、银行揽储等事项上提供帮助。2005年至2014年,徐钢直接或通过其妻子余娜等

人非法收受上述单位和个人给予的财物共计折合人民币1977万余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,徐钢及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,徐钢还进

行了最后陈述,并当庭表示认罪、悔罪。全国和安徽省两级人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众近50人旁听了庭审。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

福建省原副省长徐钢受贿案一审开庭

份要在不突破地方现有机构限额和编制总额的前提下,统筹解决好体制改革涉及的环保机构编制和人员身份问题,保障环保部门履职需要。目前仍为事业机构,使用事业编制的市县两级环保局,要结合体制改革和事业单位分类改革,逐步转为行政机构,使用行政编制。

强化环境监察职能,建立健全环境监察体系,加强对环境监察工作的组织领导。要配强省级环保局(局)专职负责环境监察的领导,结合工作需要,加强环境监察内设机构建设,探索建立环境监察专员制度。

乡镇(街道)要强化环境保护职责,明确承担环境保护责任的机构和人员,确保有人负责、事有人干;有关地方要建立健全农村环境治理体制机制,提高农村环境保护公共服务水平。

(十一)加强环保能力建设。尽快出台环保监测监察执法等方面的规范性文件,全面推进环保监测监察执法能力标准化建设,加强人员培训,提高队伍专业化水平。加强县、市级环保监测机构能力建设,妥善解决监测机构改革中监测资质问题。实行行政执法人员持证上岗和资格管理制度。继续强化核与辐射安全监测执法能力建设。

(十二)加强组织制度建设。认真落实党建工作责任制,把全面从严治党落到实处。要按照规定,符合条件的市级环保局设立党组,接受批准其设立的市级党委领导,并向省级环保局党组请示报告党的工作。市级环保局党组报市级党委组织部审批后,可在县级环保分局设立基层党组织。按照属地管理原则,建立健全完整的基层党组织,市县两级环保部门基层党组织接受所在地地方党的机关工作委员会和本级环保局(分局)党组指导。省以下环保部门纪检机构的设置,由省级环保局(局)商省级纪检监察机关同意后,按程序报批确定。

(十三)加强跨区域、跨流域环境管理。试点省份要积极探索按流域设置环境监管和行政执法机构、跨地区环保机构,有序整合不同领域、不同部门、不同层次的监管力量。省级环保厅(局)可选择综合能力较强的驻市环境监测机构,承担跨区域、跨流域生态环境质量监测职能。

试点省份环保厅(局)牵头建立健全区域协作机制,推行跨区域、跨流域环境污染联防联控,加强联合监测、联合执法、交叉执法。鼓励市级党委和政府在全市域范围内按

照生态环境系统完整性实施统筹管理,统一规划、统一标准、统一环评、统一监测、统一执法,整合设置跨市辖区的环境执法和环境监测机构。

(十四)建立健全环境保护议事协调机制。试点省份县级以上地方政府要建立健全环境保护议事协调机制,研究解决本地区环境保护重大问题,强化综合决策,形成工作合力。日常工作由同级环保部门承担。

(十五)强化环保部门与相关部门协作。地方各级环保部门应为属地党委和政府履行环境保护提供技术支持,为突发环境事件应急处置提供监测支持。市级环保部门要协助做好县级生态环境保护工作的统筹谋划和科学决策。省级环保部门驻市环境监测机构要主动加强与属地环保部门的协调联动,参加其相关会议,为市县环境管理和执法提供支持。目前未设置环境监测机构的县,其环境监测任务由市级环保部门整合现有县级环境监测机构承担,或由驻市环境监测机构协助承担。加强地方各级环保部门与有关部门和单位的联动执法、应急响应,协同推进环境保护工作。

(十六)实施环境监测执法信息共享。试点省份环保厅(局)要建立健全生态环境监测与执法信息共享机制,牵头建立、运行生态环境监测信息传输网络与大数据平台,实现与市级政府及其环保部门、县级政府及县级环保部门互联互通、实时共享、成果共用。环保部门应加强环境监测执法等情况及时通报属地党委和政府及其相关部门。

(十七)稳妥开展人员划转。试点省份依据有关规定,结合机构隶属关系调整,相应划转编制和人员,对本行政区域内环保部门的机构和编制进行优化配置,合理调整,实现人事相符。试点省份根据地方实际,研究确定人员划转的数量、条件、程序,公开公平公正开展划转工作。地方各级政府要研究出台政策措施,解决人员划转、转岗、安置等问题,确保环保队伍稳定。改革后,县级环保部门继续按照国家规定执行公务员职务与职级并行制度。

(十八)妥善处理资产债务。依据有关规定开展资产清查,做好账务清理和清查核资,确保账实相符,严防国有资产流失。对清查中发现的国有资产损益,按照有关规定,经同级财政部门核实并报经同级政府同意后处理。按照资产随机走原则,根据国有资产管理相关制度规定的程序和要求,做好资产划转和交接。按照债权债务随资产(机构)走原则,明确债权债务责任人,做好债权债务划转和交接。地方政府承诺需要通过后续年度财政资金或其他资金安排解决的债务问题,待其处理稳妥后再行解决。

(十九)调整经费保障渠道。试点期

间,环保部门开展正常工作所需的基本支出和相应的工作经费原则上由原渠道解决,核定划转基数后随机机构调整划转,地方财政要充分考虑人员转岗安置经费,做好改革经费保障工作。要按照事权和支出责任相匹配的原则,将环保部门纳入相应级别的财政预算体系给予保障。人员待遇按属地化原则处理。环保部门经费保障标准由各地依法在现有制度框架内结合实际确定。

七、加强组织落实

(二十)加强组织领导。试点省份党委和政府要加强对环保垂直管理制度改革试点工作总负责,成立相关工作领导小组。试点省份党委要把握改革方向,研究解决改革中的重大问题。试点省份政府要制定改革实施方案,明确责任,积极稳妥实施改革试点工作。试点省份环保、机构编制、组织、发展改革、财政、人力资源社会保障、法制等部门要密切配合,协力推动。市县两级党委和政府要切实解决改革过程中出现的问题,确保改革工作顺利开展、环保工作有序推进。

环境保护部、中央编办要加强试点工作的分类指导和跟踪分析,做好典型引导和交流培训,加强统筹协调和督促检查,研究出台有关政策措施,重大事项要及时向党中央、国务院请示报告。涉及需要修改法律法规的,按法定程序办理。

(二十一)严明工作纪律。试点期间,严肃政治纪律、组织纪律、财经纪律等各项纪律,扎实做好宣传舆论引导,认真做好干部职工思想稳定工作。

(二十二)有序推进改革。鼓励各省(自治区、直辖市)申请开展试点工作,并积极做好前期准备。环境保护部、中央编办根据不同区域经济社会发展特点和环境问题类型,结合地方改革基础,对申请试点的省份改革实施方案进行研究,统筹确定试点省份。试点省份改革实施方案须经环境保护部、中央编办备案同意后方可组织实施。

试点省份要按照本指导意见要求和改革实施方案,因地制宜创新方式方法,细化举措,落实政策,先行先试,力争在2017年6月底前完成试点工作,形成自评报告。环境保护部、中央编办对试点工作进行总结评估,提出配套政策和工作安排建议,报党中央、国务院批准后在全国推开改革工作。

未纳入试点的省份要做好调查摸底、政策研究等前期工作,组织制定改革实施方案,经环境保护部、中央编办备案同意后组织实施。以上环境保护工作体制机制调整内容,在此基础上,各省(自治区、直辖市)要进一步完善配套措施,健全机制,确保“十三五”时期全面完成环保机构监测监察执法垂直管理制度改革任务,到2020年全国省以下环保部门按照新制度高效运行。

(上接A1版)

——强化履职尽责。地方党委和政府对本地区生态环境负总责。建立健全职责明确、分工合理的环境保护责任体系,加强监督检查,推动落实环境保护党政同责、一岗双责。对失职失责的,严肃追究责任。

——确保顺畅高效。改革完善体制机制,强化省级环保部门对市县两级环境监测监察的管理,协调处理好环保部门统一监督管理与属地主体责任、相关部门分工负责的关系,提升生态环境治理能力。

——搞好统筹协调。做好顶层设计,要与生态文明体制改革各项任务相协调,与生态环境保护制度完善相联动,与事业单位分类改革、行政审批制度改革、综合行政执法改革相衔接,提升改革综合效能。

二、强化地方党委和政府及其相关部门的环境保护责任

(三)落实地方党委和政府生态环境负总责的要求。试点省份要进一步强化地方各级党委和政府环境保护主体责任,党委和政府主要领导负总责,完善领导干部目标责任考核制度,把生态环境质量状况作为党政领导班子考核评价的重要内容。建立和实行领导干部违法违规干预环境监测执法活动、插手具体环境保护案件查处的责任追究制度,支持环保部门依法依规履职尽责。

(四)强化地方环保部门职责。省级环保部门对全省(自治区、直辖市)环境保护工作实施统一监督管理,在全省(自治区、直辖市)范围内统一规划建设环境监测网络,对省级环境保护许可等事项进行执法,对市县两级环境执法机构给予指导,对跨市相关纠纷及重大案件进行调查处理。市级环保部门对全市区域范围内环境保护工作实施统一监督管理,负责属地环境执法,强化综合统筹协调。县级环保部门强化现场环境执法,现有环境保护许可等职能上交市级环保部门,在市级环保部门授权范围内承担部分环境保护许可具体工作。

(五)明确相关部门环境保护责任。试点省份要制定负有生态环境监管职责相关部门的环境保护责任清单,明确各相关部门在工业污染防治、农业污染防治、城乡生活垃圾处理、国土资源开发环境保护、机动车尾气污染防治、自然生态保护等方面的环境保护责任,按职责开展监督管理。管发展必须管环保,管生产必须管环保,形成齐抓共管的工作格局,实现发展与环保保护的内在统一、相互促进。地方各级党委和政府将相关部门环境保护履职尽责情况纳入年度部门绩效考核。

三、调整地方环境保护管理体制

(六)调整市县环保机构管理体制。市级环保局实行以省级环保厅(局)为主的双重管理,仍为市级政府工作部门。省级环保厅(局)党组负责提名市级环保局局长、副局长,会同市级党委组织部进行考察,征求市级

配网检修。欢迎关注:“国网福建省电力有限公司”微信(微信号sgcc-fj),并绑定用电户号,可快速查询停电信息、日(月)电量、缴费提醒等。

温馨提示:夏季高温雷雨天气安全用电事项 1.夏季用电高峰,请尽量避免空调、热水器等大功率电器同时开启,以免线路超负荷。

2.夏季高温,空调调到26度,热水器温度调到50-60度,省电又舒适! 3.夏季人体易出汗,不用湿手接触带电电器,也不能用湿布擦拭使用中的家用电器,以免触电。

4.雷雨季节,户外人员请不要靠近电杆(塔)。 报修服务电话:95598; 查询网站:www.95598.cn

国家电网宁德供电公司 2016年9月23日

停电通告

尊敬的客户:因配改工程、主网检修、故障消除需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊天气,可能取消相应区域停电。在停电期间,线路随时可能停、送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》、《电力设施保护条例》等法律、法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔或者涉及用电安全事宜,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律、法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。

计划停电时间:2016-09-30 06:00-19:00,线路名称:10kV金涵小区二期B区#1配电室金涵小区二期B区IV线910间隔、10kV金涵小区二期B区#1配电室#3变GD095变909间隔、10kV金涵小区二期B区#3配电室金涵小区二期B区IV线902间隔,停电范围:金涵小区二期B区,工作内容:

取消停电通告

尊敬的客户:因配改工程、主网检修、故障消除需要,拟对下列线路进行停电,请停电范围内各用户做好准备。若遇下雨等特殊天气,可能取消相应区域停电。在停电期间,线路随时可能停、送电,任何单位和个人应当遵守《电力法》、《电力设施保护条例》等法律、法规的规定,不得攀登变压器台架及杆塔或者涉及用电安全事宜,禁止盗窃、破坏电力设施,禁止在电力设施保护区内从事法律、法规所禁止的行为,否则,将自行承担法律责任。

计划停电时间:2016-09-23 06:00-20:00,线路名称:10kV兰澳线635线#058杆至#100杆,停电范围:漳湾镇鹭江村加湖头村、宁德市路灯管理所(专)、后湾村移动基站(专)、金洲投资有限公司(专)、漳湾镇后湾村、漳湾镇汤湾村、漳江渔港建设有限公司、漳湾镇鹭江村、中共宁德市委党校(专)、漳湾镇后湾村中国电信股份有限公司宁德分公司(专)、宁德师范学院旁汤湾村中共宁德市委党

校楼、宁德市委党校(专)工作内容:配改工程(停电取消)。

欢迎关注:“国网福建省电力有限公司”微信(微信号sgcc-fj),并绑定用电户号,可快速查询停电信息、日(月)电量、缴费提醒等。

温馨提示:夏季高温雷雨天气安全用电事项 1.夏季用电高峰,请尽量避免空调、热水器等大功率电器同时开启,以免线路超负荷。

2.夏季高温,空调调到26度,热水器温度调到50-60度,省电又舒适! 3.夏季人体易出汗,不用湿手接触带电电器,也不能用湿布擦拭使用中的家用电器,以免触电。

4.雷雨季节,户外人员请不要靠近电杆(塔)。 报修服务电话:95598; 查询网站:www.95598.cn

国家电网宁德供电公司 2016年9月23日

遗失声明

本人遗失中华人民共和国税收完税证明,字轨:153,字号:1497785,特此声明。 声明人:张天松 黄绍华 2016年9月23日

本人遗失2012年1月12日由宁德市东侨经济开发区工商行政管理局核发的营业执照副本,注册号:350991100019600,声明作废。 宁德市慢茶茶业有限公司 2016年9月23日

王少莲因保管不善,将宁房地证TN字第20104270号房屋他项权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该房屋他项权证作废。 特此声明。 声明人:王少莲 2016年9月23日

本人遗失宁德万达广场管理有限公司开据的收据履约保证金59184元,收据号:064009,遗失万达广场商业物业管理有限公司开据的收据物业管理费13563元,POS押金10000元,质量保证金10000元,收据号码:0067797。声明作废。 挂失人:韦华柳 2016年9月23日

注销通告

国土资通告[2016]47号 依据宁德市人民政府“宁政地[2016]88号”文件,注销蕉城区洋中镇陈赛凤持有的《国有土地使用证》(证号:宁洋国用[2001]第996号),注销后的土地权利证书经通告后废止。联系电话:2824270。 宁德市国土资源局 2016年9月23日